

Неделя Кинеля

№ 21 (1164)
30 мая 2020 г.

газета выходного дня

КИНЕЛЯ



12+

НАШ ГОРОД

ВРЕМЯ ЦВЕТОВ

В ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ НА КЛУМБЫ И В ВАЗОНЫ БУДЕТ ВЫСАЖЕНО БОЛЕЕ 12 ТЫСЯЧ ОДНОЛЕТНИКОВ



Несмотря на многие ограничения, введенные в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции, жизнь не остановить. Создавшаяся ситуация дала понять, что вирус - это не только коварная болезнь, он еще больно бьет по экономике и ломает привычный образ жизни. Тем не менее, городская служба благоустройства в сложившихся условиях старается решать поставленные руководством муниципалитета задачи и в полном объеме выполнять текущую работу. Май в деятельности предприятия - время работ по цветочному убранству улиц, парков, общественных пространств города и поселков. Об этом комплексе весенних забот газете рассказал директор муниципального бюджетного учреждения «Служба благоустройства и содержания городского округа Кинель» (СБСК) Алексей Александрович ЕВДОКИМОВ.

С наступлением тепла в весеннем периоде года начинаются сезонные посадки, которые необходимо провести в определенные сроки. И потому мешкать нельзя. В связи с ограничениями по COVID-19 несколько сдвинулись сроки аукционов и закупок посадочного материала. Но надо отдать должное коммунальщикам, к 9 мая они все-таки успели высадить цветы в парке Победы. И пусть массовые торжества в честь юбилейной даты были отменены, но памятное место Служба благоустройства украсила цветочным декором.

Всего СБСК закупила более 12 тысяч штук цветочной рассады однолетников. У поставщиков

приобретены гибридная и ампельная петунья, бархатцы, сальвия, цинерария серебристая. Из этого объема 5,5 тысяч штук рассады розданы по заявкам управляющим компаниям, ТСЖ, детским садам и школам - они сами высаживают цветы на своих клумбах и обеспечивают уход за посадками в течение всего летнего сезона.

Для выполнения мероприятий по цветочному оформлению городского пространства в СБСК еще зимой была создана служба озеленения, куда вошли несколько работников. Этими малыми силами за три майских дня была высажена основная масса цветочной рассады.

**Десять дней
в июне - дешевле**

С 1 по 10 июня газеты «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» можно выписать по сниженным ценам. Подробности - на 15-й странице этого номера

стр. 2

ГЛАВНАЯ ТЕМА:
пока еще в режиме ограничений и соблюдая меры защиты



стр. 3

ПРАЗДНИК:
детство должно быть счастливым



стр. 5

МАЛЫЙ БИЗНЕС:
собственное дело в области полиграфии



НАШ ГОРОД

ВРЕМЯ ЦВЕТОВ

1 >>>

По опыту прошлых лет предпочтению отдается посадкам в вазоны, ухаживать за цветами в них легче, чем за растениями на клумбах. Такие цветочные композиции вновь украсят центр Кинеля - улицу Маяковского, а также общественные и памятные места в городе, поселках Усть-Кинельский и Алексеевка. Было желание продолжить устанавливать вазоны и на других улицах, но в этом сезоне коррективы внесла ситуация по коронавирусу, так что придется ждать, когда обстановка станет более благоприятной для осуществления задуманного.

СБСК обустроила и собственную теплицу, где озеленители выращивают рассаду цветов, чтобы иметь фонд для замены поврежденных и неприжившихся растений.

После посадки осуществляется регулярный полив, проводится прополка. Это кропотливая ручная работа, но красота требует постоянного ухода. Что и говорить, созданных мест, где необ-



ходимо прикладывать такой труд, в городском округе становится все больше. В данный момент в Детском парке заканчивает работу над объектами благоустройства комплекса ООО «БЕРСО». В обустраиваемой зоне высаженный газон с автополивом и несколько клумб будут переданы на

содержание СБСК. В свою очередь сотрудники предприятия в Детском парке посадили саженцы липы и каштанов. Покос травы в этом году коммунальщики начали раньше обычного. Косари уже во второй раз выходят приводить в порядок зеленые зоны на улицах городского округа.



Высадить цветочную рассаду на городском пространстве - половина большого дела. Чтобы эта красота радовала жителей все лето, требуется постоянный уход за растениями.



Материал подготовила Нина БУХВАЛОВА.

ТРАНСПОРТ

Рейды продолжатся

Кинельская инспекция Ростехнадзора подвела итоги работы за первый квартал года. Специалисты службы проверили техническое состояние 54 самоходных машин в процессе непосредственной работы этой техники и прицепов к ним, в том числе, контроль по соблюдению требований эксплуатации в отношении 12 единиц транспорта осуществлен с использованием диагностических приборов. По результатам выявленных нарушений к административной ответственности было привлечено 36 граждан.

Наибольшее количество правонарушений зафиксировано при эксплуатации техники - статья 9.3 Кодекса об административных правонарушениях: управление специализированным транспортом осуществлялось без соответствующих документов - удостоверения тракториста-машиниста либо в нем отсутствовала разрешающая отметка.

Кроме того, были выявлены нарушения технического характера - не работали внешние световые приборы, стоп-сигналы, указатели поворотов, подсветка государственного регистрационного номера.

В зимний период с отделением ГИБДД, департаментом охоты и рыболовства Самарской области инспекторы Ростехнадзора провели профилактическую операцию «Снегоход» - было организовано 15 совместных рейдов на дорогах и в охотугодьях Кинельского района. Проверено 70 единиц зимнего спецтранспорта, количество выявленных административных правонарушений значительно - 30.

В летнее время современная техника для активного отдыха так же активно используется гражданами. В связи с этим обращаем внимание на необходимость придерживаться правил вождения квадроциклами и не допускать к управлению лиц, не достигших возраста, с которого разрешается садиться за руль спецтранспорта.

К вождению самоходными машинами категории «А1» допускаются достигшие 16 лет, прошедшие обучение в специализированном учебном заведении, сдавшие теоретические, практические экзамены и получившие удостоверение тракториста-машиниста категории «А1».

В продолжение совместной работы с ГИБДД инспекцией планируется проведение рейдов в летний период по безопасной эксплуатации снегоболотоходов (квадроциклов).

В деятельности инспекции уже в течение двух лет установлен новый формат предоставления государственной услуги по постановке техники на регистрационный учет и снятии с него, по вопросам сдачи экзаменов, замены удостоверения тракториста-машиниста. Данные госуслуги оказываются физическим и юридическим лицам только по предварительной заявке в электронном виде, поданной на портале rgu.samregion.ru, в разделе министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области.

С. В. ГОРСКИЙ,
руководитель государственной инспекции Ростехнадзора
Кинельского района и города Кинеля.

В ОБЪЕКТИВЕ

Ситуация по коронавирусу. Из официальных источников

По данным регионального оперативного штаба, по состоянию на 28 мая в Самарской области было зарегистрировано 2437 случаев коронавирусной инфекции, в том числе в городском округе Кинель - 40 случаев. Под медицинским наблюдением на территории муниципалитета находится более 214 человек.

ОБЕСПЕЧИТЬ
БЕЗОПАСНОСТЬ И ЗАЩИТУ

Соответствующими службами, городским оперативным штабом осуществляется комплекс ограничительных, предупредительных, информационных мероприятий, необходимость проведения которых связана со сложной санитарно-эпидемиологической ситуацией в Самарской области.

Как уже сообщалось, на железнодорожном вокзале станции Кинель продолжается дежурство с привлечением сил ДНД и казачества в дневное и ночное время. Пассажиры, прибывшие из других регионов страны, анкетированы. Анкеты передаются в городской штаб для дальнейшей работы.

На постоянной основе проводится проверка по соблюдению режима самоизоляции. За нарушение режима составляются протоколы по статье 20.6.1 Кодекса об административных правонарушениях. Такими полномочиями наделены органы местного самоуправления и полиция.

В городском округе продолжает функционировать волонтерский штаб по оказанию помощи пожилым людям

«Мы ВМЕСТЕ». Организована работа «горячей линии» при волонтерском штабе: 8(84663) 2-14-57.

Во всех аптеках имеются в наличии медицинские маски и средства индивидуальной защиты.

СОЦИАЛЬНАЯ ДИСТАНЦИЯ
И ЛИЧНЫЙ КОНТРОЛЬ

Городской оперативный штаб напоминает о необходимости соблюдать правила личной гигиены. Рекомендуется чаще мыть руки с мылом, использовать антисептические средства для обработки рук при посещении людных мест, особенно магазинов, общественного транспорта, регулярно очищать экраны смартфонов, надевать маску при посещении общественных мест, соблюдать дистанцию от других граждан не менее 1,5 метров.

При появлении симптомов: повышение температуры, кашель, одышка необходимо остаться дома и вызвать врача. Не посещать лично медицинское учреждение.

Граждане, прибывшие из неблагополучных регионов, должны выполнять требования по изоляции в домашних условиях, это 14 дней с момента прибытия.



В первые дни дежурства, организованного на вокзале, в проведении анкетирования помогли волонтеры.

1 ИЮНЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ



ГУБЕРНАТОР
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
Д. И. АЗАРОВ

Дорогие земляки!
Сердечно поздравляю вас
с Международным днем защиты детей!

Этот светлый, добрый праздник напоминает нам о том, что дети - главное наше достояние, наша гордость и наше будущее. И от нас, взрослых, зависит, какими они станут и в какой стране будут жить.

Защита жизни, здоровья и прав детей, обеспечение их полноценного, гармоничного развития для нас - безусловный приоритет. Мы исходим из того, что каждый ребенок, независимо от места проживания и достатка родителей, должен иметь возможность реализовать свои таланты и способности, стать всесторонне развитой личностью.

Сегодня эти вопросы находятся в центре внимания федеральных, региональных и муниципальных органов власти. По инициативе Президента страны Владимира Владимировича Путина реализуются национальные проекты «Демография», «Образование», «Здравоохранение», программа «Десятилетие детства», целый комплекс мер поддержки семьи.

Свои коррективы в эту работу вносит ситуация, связанная с противодействием коронавирусной инфекции. Но даже в этот крайне сложный период, требующий полной мобилизации, дисциплины и ответственности каждого из нас, глава государства не отступил от своих принципов и принял целый ряд важных решений, направленных на дополнительную поддержку семей с детьми. Символично, что во исполнение поручения Президента ежемесячные выплаты на детей в возрасте от 3-х до 7-ми лет мы начинаем с опережением - с 1 июня, в День защиты детей.

При этом в 2020 году в Самарской области предусмотрено сохранение всех действующих региональных мер поддержки семей. Высокими темпами продолжается переоснащение, ремонт и строительство школ, детских садов и поликлиник.

Дорогие земляки! Счастливые лица детей, их радостный смех, успехи в учебе, творчестве и спорте - лучшая награда для родителей, дедушек и бабушек, работников образования и здравоохранения, всех, кто занимается воспитанием и обучением подрастающего поколения, заботится о его здоровье. Важно, чтобы объединенными усилиями мы воспитали настоящих граждан нашей великой страны - России, любящих свой родной край, готовых трудиться для его дальнейшего развития и процветания.

Хочу искренне поблагодарить всех вас за самоотверженный труд, деятельную заботу о детях, любовь, внимание, душевное тепло, которые вы дарите нашим самым юным гражданам!

От всей души желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и всего самого лучшего!

ГЛАВА
ГОРОДСКОГО ОКРУГА КИНЕЛЬ
В. А. ЧИХИРЕВ

**Уважаемые жители городского округа!
Юные кинельцы!**

**Поздравляю вас с самым светлым и добрым
праздником лета - Днем защиты детей!**

Дети - самое ценное, что у нас есть. Мы отдаем им всю нашу любовь и внимание, стремимся сделать все, чтобы они выросли счастливыми, умными, здоровыми и главное - достойными людьми. В их руках - будущее городского округа и всей нашей Родины.

Хочу выразить признательность родителям, которые воспитывают детей в атмосфере любви и понимания, окружают их заботой и теплом. Благодарю педагогов и воспитателей, которые вкладывают свои знания и умения в развитие подрастающего поколения. Спасибо всем, кто посвящает свою жизнь работе с детьми, оказавшимися в тяжелой жизненной ситуации, с ребятами с ограниченными возможностями здоровья. Самые теплые слова благодарности - семьям, которые стали родными приемным детям.

Дорогие друзья! Пусть в ваших домах всегда царят любовь, тепло и взаимопонимание! Берегите детей!

Всем ребятам от всей души желаю хорошо отдохнуть летом, получить как можно больше положительных эмоций и впечатлений, найти новых друзей! С праздником!

СОТРУДНИЧЕСТВО

Удалённо, но вместе!

ПЕДАГОГИ ДЕТСКОГО САДА «ГОРОД ДЕТСТВА» ОРГАНИЗОВАЛИ ДИСТАНЦИОННОЕ ОБЩЕНИЕ С ВОСПИТАННИКАМИ

Пандемия, коронавирус, самоизоляция... На протяжении двух месяцев эти слова слышит и повторяет каждый из нас по несколько раз в день. Ежедневные сводки о заболевших в мире, стране, регионе и в родном городе. Непривычный период в жизни. Режим ожидания. Ожидание того, что же будет завтра?

В сложной эпидемиологической обстановке работники и педагоги нашего детского сада продолжили свою работу в режиме дежурных групп. После завершения объявленной нерабочей недели в начале апреля мы открыли три группы. С радостью, окружая заботой, воспитатели принимали ребят, которые вернулись в детский сад. Не стал помехой введенный режим ограничений и для взаимодействия с воспитанниками, которые остались дома, и их родителями.

ЖИЗНЬ В «ГОРОДЕ ДЕТСТВА» ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Первая акция, которую мы провели дистанционно, - «Герой моей любимой сказки». Находясь дома, родители вместе с детьми сшили 13 кукол из сказок народов России. Очень выразительными получились Баба Яга из «Морозко», Кикимора из татарской сказки «Бичура», Аленушка и Иванушка из русской сказки «Гуси-лебеди», главный персонаж казахской сказки «Алдар Косе и жадный бай», Бабка из «Колобка». Все эти герои займут свои места в уютных уголках детского сада.

На сайте «Города Детства» заработала новая рубрика «Дистанционное взаимодействие». В ней каждый - и педагог, и родитель - может найти разнообразную информацию. Здесь опубликованы рекомендации Роспотребнадзора, министерства образования и науки Самарской области, списки полезных ресурсов для воспитателей и родителей. Уже собрали хороший видеархив, как работает дошкольное учреждение в период самоизоляции.

В данном разделе размещены видеоролики в соответствии с календарно-тематическим планированием детского сада. Есть видеоролики, снятые и смонтированные семьями воспитанников на самоизоляции: «День семьи», «Коронавирус спорту не помеха», проект «Конструируем дома», «Детки-конфетки: мир заботы и любви», «Нравственно-патриотическое воспитание».

Отрадно, что родители активно поддержали инициативу педагогов по празднованию Дня Победы в дистанционном режиме. Так появились результаты совместной деятельности: мультфильм «День Победы в «Городе Детства», коллаж «Спасибо пра-



деду за победу», видеоролики с прочтением стихотворений воспитанниками, видеопроjekt «Военная техника», презентация «Памятники войны в нашем городе», «Бессмертный полк» в режиме онлайн родственников воспитанников «Города Детства», видеоролик «Песни Победы» на телеканале «Россия».

Сайт детского сада стал своеобразным «окном» для дистанционного взаимодействия. Все педагоги разместили консультации в помощь родителям, как совместное времяпрепровождение с детьми сделать интересным, познавательным. Воспитатели осветили проблемы возрастного развития, а узкие специалисты дошкольного образования - в рамках своей специфики работы: «Эмоциональное здоровье дошкольников», «Как поддержать детскую инициативу и индивидуальность?», «Домашние животные в жизни ребенка», «Здоровое питание - здоровый ребенок».

Не прекращало свою работу детское телевидение «ТелеДом». И к празднику Дня защиты детей вышел новый выпуск. В формате опроса-беседы воспитанники ответили на вопросы: кто такие дети, что это за день - День защиты детей, от кого нужно защищать детей. И, конечно же, не обошлось без дружного пения веселой детской песенки.

УЧИМСЯ И ТВОРЧЕСКИ РАСТЕМ

Педагоги не забывали повышать и свой уровень профессиональных компетенций: участвовали в вебинарах «Как организовать

обучение детей с ОВЗ по новому порядку», «Дистанционное обучение: плюсы и минусы», в форумах, подготовили и отправили статьи в альманах «Культурное развитие детей как приоритет Десятилетия Детства» и в сборник «Техносреда в детском саду» в рамках онлайн-фестиваля «Воспитатели России».

В дошкольном учреждении было также организовано дистанционное участие педагогов и родителей в онлайн-проекте «Детский сад дома», его организатор - издательство «Бином Детства», в вебинарах по темам «Карантин: с ребенком в четырех стенах. «Караул!» или «Какое счастье!?», «Как заинтересовать ребенка литературным текстом» и других.

Оценивая сделанное, можно отметить, что работа в период самоизоляции помогала правильно рассчитать свои силы, организовать деятельность, расширила коммуникативную сферу воспитанников и педагогов, способствовала раскрытию новых творческих способностей всех - ребят, родителей, воспитателей. Дистанционное обучение свежо, современно и многофункционально! Желаем всем здоровья! Берегите себя и своих близких!

И поздравляем с праздником детства. Он приходит вместе с началом лета, а это время тепла, солнца, новых впечатлений. Пусть так и будет!

Н. В. КУЗЬМИНОВА,
директор
АНО ДО «Город Детства».

Ж. А. МАРИНА,
старший воспитатель.

НА СОВЕЩАНИИ У ГУБЕРНАТОРА ОБСУДИЛИ АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ОТРАСЛИ ОБРАЗОВАНИЯ

Будут и экзамены, и летний отдых

При благополучном эпидпрогнозе в Самарской области пришкольные лагеря начнут работать 3 августа. Об этом, а также о сроках аттестации в школах, стоимости обучения в вузах и трудоустройстве выпускников университетов говорили вчера на совещании по актуальным вопросам образования под председательством губернатора Дмитрия Азарова. Сергей РОМАШОВ

ГОТОВЯТ ОНЛАЙН-КАНИКУЛЫ

С докладом о планах по летней оздоровительной кампании на совещании выступил министр образования и науки региона **Виктор Акопьян**. По его словам, к приему детей готовят 674 пришкольных лагеря дневного пребывания. Там смогут отдохнуть почти 55 тыс. человек. Открыть лагеря в июне невозможно из-за неблагоприятной эпидемиологической обстановки, в июле в школах пройдут единичные экзамены. Поэтому старт кампании запланирован на 3 августа.

С 1 июня в Самарской области заработают детские онлайн-лагеря. Дистанционные профильные смены будут работать до конца первого летнего месяца. Для школьников устроят мастер-классы, конкурсы, онлайн-экскурсии, также будут доступны



индивидуальные занятия с тренерами. Педагоги дополнительного образования будут работать с детьми ежедневно.

- Нам нужно помочь семьям организовать досуг детей в летний период. Благодарю министерство образования за эту инициативу. Я не слышал, чтобы где-то было подобное, - сказал **Дмитрий Азаров**.

Лагеря стационарного типа откроют только после того, как объявят третий этап снятия ограничений. Дата станет известна позже.

ИЮЛЬСКАЯ АТТЕСТАЦИЯ

Учебный год завершается. Начальная школа уже ушла на каникулы. Старшеклассники

завершают учебу 30 мая, ссузы - 30 июня, вузы - до 8 июля.

Президент **Владимир Путин** принял решение о том, что в этом году ЕГЭ будут сдавать только те выпускники, которые решили продолжить обучение в вузах. ОГЭ отменен. По информации **Виктора Акопьяна**, с 1 по 30 июня педагоги будут давать онлайн-консультации по итоговым экзаменам. Сама же аттестация выпускников пройдет в период с 3 по 25 июля.

ОБУЧЕНИЕ В ВУЗАХ НЕ ПОДОРОЖАЕТ

Председатель Совета ректоров вузов региона, спикер губернской думы **Геннадий Котельников** рассказал, что на

территории области работают 25 высших учебных заведений, в которых занимаются более 94 тысяч студентов. В марте все они успешно перешли на дистанционное обучение. Экзаменационные сессии, по словам **Геннадия Котельникова**, стартуют в вузах области в конце мая - начале июня. Они будут проходить в дистанционной форме, включая защиту дипломов, при этом государственные экзамены для выпускников отменены.

Геннадий Котельников заявил, что стоимость обучения в следующем учебном году повышать не будут:

- Президиум Совета ректоров принял такое решение, чтобы не напрягать ни абитуриентов,

ни их родителей. Мы пошли на это сознательно, все единогласно это решение приняли. Кроме того, хочу подчеркнуть, что заработная плата профессорско-преподавательского состава во всех вузах сохранена. Так же, как и будут сохранены все льготы, которые получали студенты.

Говоря о негативных последствиях эпидемии для сферы образования, **Геннадий Котельников** отметил сложность с трудоустройством студентов. Для решения этой проблемы Совет ректоров предлагает создать областную межвузовский кадровый центр, который объединит деятельность вузовских центров трудоустройства.

- Этот центр должен представлять собой электронную платформу, на которой будут взаимодействовать вузы и предприятия Самарской области. В ближайшее время Совет ректоров вузов губернии выйдет к вам, **Дмитрий Игоревич**, с предложениями по этому направлению работы, - сказал **Геннадий Котельников**.

Дмитрий Азаров эту инициативу поддержал.

- Все мы знаем, что ситуация на рынке труда достаточно непростая сегодня. Поэтому этим вопросом важно заняться системно, - сказал губернатор.

Глава региона поручил министерству образования совместно с министерством труда детально проработать эту тему.

КАК ПОДДЕРЖАТ
ОТРАСЛЬ ТОРГОВЛИ

Не продовольствием единым

В минувшую среду губернатор **Дмитрий Азаров** в режиме видеоконференции провел встречу с представителями сферы торговли. Обсуждали работу компаний, чья специализация - непродовольственные товары, рассматривали варианты их поддержки в условиях пандемии. Встреча состоялась в рамках Недели бизнеса в Самарской области. Сергей РОМАШОВ

ПРО ЭКОНОМИКУ

Губернатор отметил, что торговля является значимой составляющей экономики Самарской области. Она напрямую влияет на ситуацию в сфере занятости, на качество жизни населения. Доля торговли в валовом региональном продукте составляет почти 10,5%. В структуре розничной торговли Самарской области примерно 53% приходится на непродовольственные товары.

Чтобы поддержать отрасль, в дополнение к федеральным мерам разработали региональные. Понимая сложное положение, в котором оказалась торговля, областные власти пошли

на смягчение ограничительных мер. В частности, разрешили продавать непродовольственную продукцию, не включенную в перечень товаров первой необходимости. Обязательные условия - зал площадью до 400 кв.м, отдельный вход с улицы.

ПРО ТОРГОВЫЕ ЦЕНТРЫ

Во встрече участвовали представители крупных торговых центров. Ранее они неоднократно выступали за скорейшее возобновление работы. Главный санитарный врач Самарской области **Светлана Архипова** отметила, что пока перейти к первому этапу снятия ограничений невозможно - эпидемическая ситуация в регионе не улучшается. Значит, о полном открытии торговых центров речь не идет.

Представители бизнеса рассказали о работе торговых центров в период действия ограничений. Например, генеральный директор ООО «ИНГКА Сентерс Самара» (ТЦ «Мега») **Евгений Карлашов** отметил, что ограничения на объекте введены в конце марта. Большая часть арендаторов временно прекратили деятельность, некоторые отделы закрыты по сей день.

ДМИТРИЙ АЗАРОВ, губернатор Самарской области:

- Радует, что предпринимательское сообщество, сфера торговли непродовольственными товарами, которая особенно пострадала в период ограничений, сохраняет позитивный настрой и уверенность в своих силах. Мы и дальше будем вместе находить оптимальные решения в самых сложных ситуациях. Нам многое приходится переживать впервые. Мы вместе впервые переживали Чемпионат мира по футболу в 2018 году на территории Самарской области и создали условия, чтобы бизнес получил дополнительные доходы. Сейчас экономическая ситуация впервые критически сложная. Но я уверен, что сообща мы сможем найти из нее выход, задать условия опережающего развития.

- Для них были отменены арендная плата и сервисный сбор. Для остальных предпринимателей платежи существенно снижены, - сообщил **Карлашов**.

Он предложил снизить или полностью отменить налог на имущество для компаний, которые управляют ТЦ.

Отвечая на эту инициативу, председатель регионального правительства **Виктор Кудряшов** рассказал о проведенном анализе.

- Четыре торговых центра, работу которых мы проанализировали, ежегодно платят в региональный бюджет около 70 миллионов рублей в виде налога на имущество. Это примерно 1 процент от годовой выручки компаний. На наш взгляд, это незначительная сумма в ваших взаимоотношениях с арендаторами, - отметил **Кудряшов**. - А для регионального бюджета это весомая величина. Тем более что общая сумма налога на имущество всех торговых центров составляет 1 миллиард рублей. Если мы его отменим, это обернется серьезными потерями для регионального бюджета.

Дмитрий Азаров заявил:

- В первую очередь мы должны выполнить все социальные обязательства.

Губернатор предложил вновь обсудить вопрос о смягчении налогового бремени после анализа квартальной отчетности, когда появится конкретная информация о том, насколько изменился уровень доходов хозяйствующих субъектов.

ПРО ЯРМАРКИ И МУСОР

Бизнесмены обратились к властям с просьбой организовать дополнительные универсальные ярмарки выходного дня и предусмотреть там отдельные бесплатные места для реализации непродовольственных товаров.

Министерство промышленности и торговли Самарской области уже разрабатывает территориальную схему организации ярмарок, в которой эти предложения могут учесть. Не исключено, что уличная торговля начнется уже в июне. Конечно, с соблюдением рекомендаций санитарных врачей.

В качестве дополнительной меры поддержки региональное правительство рассматривает возможность пересчитать платежи за вывоз твердых коммунальных отходов. Она коснется предпринимателей, не работающих в период действия «коронных» ограничений. В первую очередь речь идет об объектах торговли, у которых нет отдельной контейнерной площадки и которые оплачивают услугу по нормативу. Уже идут переговоры с регоператором - компанией «ЭкоСтройРесурс».

ПО МАТЕРИАЛАМ ГАЗЕТЫ «ВОЛЖСКАЯ КОММУНА»

Полиграфическая продукция - товар специфический, но найти человека, который хотя бы раз не держал в руках визитку или буклет, журнал или каталог, сегодня, пожалуй, невозможно. Красочную полиграфию мы видим повсюду: на прилавках магазинов и в транспорте, на досках объявлений и в почтовых ящиках, на фасадах зданий и рекламных щитах. И для редакции периодического печатного издания типография - «ближайший родственник». Именно отсюда, из-под печатного станка, выходит конечный продукт - свежий номер газеты.

Со стремительным развитием компьютерных технологий бумажные носители не канули в Лету - они по-прежнему необходимы в деятельности любой организации. Потому и услуги типографий востребованы не только в мегаполисах. В Кинеле предприятие по производству бланковой, полиграфической продукции двадцать лет назад открыла **Аниса Мансурова НОВИКОВА**. Сегодня «Формат» - это типография полного цикла, которая предоставляет широкий перечень полиграфических услуг.

НАЙТИ СВОЮ СФЕРУ

В полиграфическом деле у Анисы Мансуровны большой стаж. Долгое время она занимала должность главного бухгалтера в кинельской типографии «Абсолют» и за годы работы изучила особенности печатного процесса. В кризис девяностых предприятие закрылось. А когда появились собственные возможности заняться предпринимательством, Аниса Мансуровна решила открыть свое небольшое полиграфическое производство.

Хорошим подспорьем на первых порах стали грантовые конкурсы, которые для начинающих предпринимателей проводил областной департамент развития предпринимательства. Необходимое и полезное содействие в подготовке конкурсной документации оказало Информационно-консалтинговое агентство Самарской области. «На средства гранта мы приобрели ризограф,

ПРОИЗВОДСТВО

От идеи до тиража

В ТИПОГРАФИИ «ФОРМАТ» ВЫПОЛНЯЮТ КАК ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЗАКАЗЫ В ЕДИНИЧНОМ ЭКЗЕМПЛЯРЕ, ТАК И ПЕЧАТНУЮ ПРОДУКЦИЮ ДЛЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИЙ



Преимущество цветной полиграфии - множество вариантов одного вида продукции.

Аниса Мансуровна Новикова: «Даже в небольшой типографии производственный процесс четко соблюдается».

для оперативной полиграфии он незаменим, - рассказывает Аниса Мансуровна. - Постепенно оснастили типографию и другим необходимым оборудованием, закупили принтеры, плоттер, ксерокс, компьютеры».

Сейчас типография «Формат» - семейное дело, в его развитии руководителю помогают сын и его супруга. О себе предприятие заявило в Интернете, работая таким образом на увеличение числа своих потенциальных заказчиков. Создан сайт типографии, в социальных сетях «Формат» знакомит со своей продукцией. Типография предлагает любую необходимую полиграфию - рекламную, имиджевую, поздравительную, официальную документацию и многое другое.

МНОГОЦВЕТНЫЙ МИР ПОЛИГРАФИИ

«Все, что вам нужно - в одном месте. От разработки идеи до полного ее воплощения» - так

звучит рекламный слоган типографии. Перечень продукции, которую производит «Формат», действительно обширный. Одно из востребованных направлений - изготовление печатей и штампов, экслибрисов (особых отличительных знаков) и факсимиле. Несмотря на то, что сегодня многие документы хранятся в электронном формате, спрос на производство фирменных бланков не падает.

«Значительная часть таких заказов приходится на бюджетные организации, - говорит руководитель типографии. - Мы работаем со школами, с медицинскими учреждениями, расположенными не только в Кинеле, но и в других муниципалитетах. У нас есть заказчики в Кинельском, Богатовском, Нефтегорском районах. Для государственных и муниципальных организаций разных сфер, для предприятий бизнеса изготавливаем бланки удостоверений и пропусков. По заказу торговых и производственных

предприятий - наклейки и этикетки, стикеры и ценники, бирки, бейджи. Для кафе и ресторанов - меню с соответствующим дизайном».

Другая услуга - создание рекламной полиграфии. Визитные карточки, буклеты и брошюры, рекламные листовки и флаеры, календари и афиши, вывески и баннеры, информационные стенды и рекламные штендеры - лишь часть из широкого выбора такой продукции. При этом в типографию полного цикла заказчики зачастую приходят не с готовым макетом, с идеей. И здесь многое зависит от дизайнера: выслушать и понять пожелания по оформлению и цветовой гамме, создать продукт, который будет привлекать внимание.

Полиграфия - это поточное производство, но есть заказы, которые особенно запоминаются. «Иногда мы получаем, если можно так сказать, творческие просьбы. Например, разработать дизайн поздравительных пла-

катов, буклетов, - рассказывает Аниса Мансуровна. - Обращаются и корпоративные и частные клиенты. Несколько предприятий подобным образом поздравляли свои коллективы с праздником. Получилось интересно. Нам самим понравилось».

Производит типография и другие виды поздравительной, сувенирной продукции. Методом сублимационной печати изображение можно нанести на ткань, керамику и другие поверхности. Напечатать семейное фото на футболке или кружке, создать значки или медали, дипломы или открытки, разработать комплект фирменных сувениров - здесь готовы работать над реализацией любой идеи.

В НОВЫХ НЕПРОСТЫХ УСЛОВИЯХ

В сложившейся ситуации из-за введенных ограничений многие предприятия были вынуждены приостановить деятельность. Была закрыта и кинельская типография «Формат».

«Конечно, для нас это сложное время, но мы не теряем оптимизма, - говорит Аниса Мансуровна. - Оформили документы для получения субсидии в размере минимального размера оплаты труда, на которую имеют право предприятия малого и среднего бизнеса из перечня наиболее пострадавших отраслей. Надеемся, что и сфера полиграфических услуг окажется в этом списке. Для нас это будет небольшая, но необходимая поддержка. Хотелось бы поскорее вернуться к полноценной работе».

Мария КОШЕЛЕВА.
Фото автора.



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Трудовые права при особом положении

? Работодатель предлагает мне уволиться с работы, ввиду того, что из-за беременности я больше не могу полноценно исполнять свои обязанности. Насколько законны его требования?

- В данной ситуации права работника защищены **статьей 261 Трудового кодекса**. В статье закреплено: расторжение трудового договора по инициативе работодателя с беременной женщиной не допускается, за исключением случаев ликвидации организации или, если человек трудится у индивидуального предпринимателя (ИП) - прекращения деятельности ИП.

Беременным женщинам, в соответствии с медицин-

ским заключением и по их заявлению, снижаются нормы выработки, либо такая категория сотрудников переводится на другую работу, где исключено воздействие неблагоприятных производственных факторов. При этом сохраняется размер среднего заработка, который женщина получала на прежней работе в этой организации (**статья 254 Трудового кодекса**).

До предоставления беременной женщине другой работы, исключающей воздействие неблагоприятных производственных факторов, она освобождается от работы. Важно знать, что средний заработок сохраняется за все пропущенные вследствие кадровых перемещений рабочие дни.

Если в действиях работодателя будут выявлены фак-

ты неисполнения установленных требований, ему грозит административная ответственность (**часть 1 статьи 5.27 Кодекса об административных правонарушениях**).

Работодателю может быть вынесено предупреждение или определен штраф. Для должностных лиц размер штрафа составляет от 1 тысячи до 5 тысяч рублей, для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от 1 тысячи до 5 тысяч рублей, для юридических лиц - от 30 тысяч до 50 тысяч рублей.

С. А. ШЕЯНОВ,
помощник Кинельского межрайонного прокурора
юрист 1 класса.

ПРОДАЮ
НЕДВИЖИМОСТЬ

дом, южная сторона, ул. Аксакова, д. 2 «а». Тел.: 8-927-204-46-38.

2-комн. кв., п. Подгорный. Тел.: 8-927-60-63-169.

1-комн. кв., 1/2-эт.д., 41 кв. м, с. М. Малышевка. Тел.: 8-927-600-89-37.

зем. участок, 10 сот., под ИЖС, п. Лебедь. Тел.: 8-927-001-777-5.

зем. участок, 8 сот., под ИЖС, п. Лебедь. Тел.: 8-960-831-51-38.

ТРАНСПОРТ

прицепы, г. Саранск, г. Курган. Тел.: 8-927-736-59-42. (ИНН 631 926 892 010).

РАЗНОЕ

профлист (н/к) - 380 р/шт., столбы - 200 р/метр. Тел.: 8-909-370-57-77. (ИНН 635 003 471 242).

печи для бани. Тел.: 8-906-346-72-19.

котел для бани. Тел.: 8-927-689-01-27.

дрова. Тел.: 8-927-655-74-22. (ИНН 637 100 378 669).

дрова. Тел.: 8-927-655-70-37. (ИНН 635 000 098 200).

опилки (стружка), 100 р./мешок. Тел.: 8-927-742-66-92. (ИНН 635 009 111 327).

емкости под мед, ячмень; баллоны пропан; остекленные рамы 89x120; кирпич красный, б/у; «чудо-печь» 1,8 кВт; двери межкомнатные 200x80; стиральную машину «Лилия», б/у; суши (230). Тел.: 8-960-816-87-90.

мини-собачек. Тел.: 8-917-967-28-58.

СДАЮ

квартиру. Тел.: 8-917-947-95-82. (ИНН 635 003 031 594).

КУПЛЮ

микроволновые печи, в нерабочем состоянии. Тел.: 8-927-715-55-01.

эл. двигатели, «сварку», кабели, фляги, кроны и все, что связано с цветным металлом. Дорого. Тел.: 8-927-762-15-60.

УСЛУГИ реклама

Грузоперевозки. «ГАЗель». Имеются грузчики. Круглосуточно. Тел.: 8-960-808-92-38. (ИНН 635 002 251 653).

Грузоперевозки. Тел.: 8-927-733-04-84. (ИНН 111 635 0000 986).

Грузоперевозки, 20 тонн, полуприцеп. Тел.: 8-927-762-15-60. (ИНН 637 210 215 610).

Грузоперевозки. «ГАЗель». Тел.: 8-927-75-999-44. (ИНН 635 003 031 594).

Щебень, песок, навоз, чернозем, балласт, уголь, керамзит. Аренда спецтехники: «КамАЗ», погрузчик. Тел.: 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).

Песок, щебень, чернозем, глина, навоз, балласт. Копка котлованов, отсыпка и выравнивание дорог, участков. Асфальтовая крошка. Аренда спецтехники. Тел.: 8-937-99-224-29, 8-927-711-77-33. (ИНН 635 002 00 36).

Песок, щебень, керамзит, чернозем, навоз. Г/п 5 тонн. Тел.: 8-937-077-93-77. (ИНН 635 003 471 242).

Доставим: песок, щебень, чернозем, навоз. Вывоз мусора. Тел.: 8-927-733-51-55. (ИНН 635 001 764 860).

Доставка: песок, щебень, керамзит, чернозем, навоз. Услуги экскаватора, самосвала. Вывоз мусора. Тел.: 8-960-816-47-77. (ИНН 307 635 027 000 016).

Укладка асфальта и тротуарной плитки. Тел.: 8-917-940-45-45. (ИНН 635 008 292 092).

Асфальтирование. Тел.: 8-937-98-88-944. (ИНН 635 001 511 468).

Сетка (рабица). Дешево. Доставка. Тел.: 8-986-951-70-14. (ИНН 637 204 126 754).

Ремонт «под ключ». Все виды отделочных работ. Тел.: 8-905-303-30-02. (ИНН 637 102 187 740).

«Мастер на час». Тел.: 8-917-169-17-51. (ИНН 561 605 890 592).

Ремонт квартир. Тел.: 8-937-176-96-06, Сергей. (ИНН 637 100 624 787).

Ремонт окон, дверей.

Тел.: 8-927-740-85-63. (ИНН 561 605 890 592).

Ремонт и строительство. Бани, гаражи, заборы. Стяжка, штукатурка, отмостки. Тел.: 8-927-011-03-20. (ИНН 560 713 507 500).

Ремонт, изготовление москитных сеток. Тел.: 8-927-740-85-63. (ИНН 561 605 890 592).

Ремонт - строительство квартир, домов. Тел.: 8-917-169-17-51. (ИНН 561 605 890 592).

Двери, замки. Монтаж, ремонт, доставка. Скидки. Тел.: 8-939-706-47-63. (ИНН 635 005 929 129).

ЗАБОРЫ, КАЛИТКИ. ВОРОТА. Тел.: 8-902-157-28-50. (ИНН 631 941 773 433).

Брусчатка, плитка. Тел.: 8-917-158-26-22, 8-986-953-15-10. (ИНН 635 008 765 207).

Электрик. Тел.: 8-927-723-82-07. (ИНН 635 002 214 500).

Ремонт телевизоров. Выезд. Гарантия. Тел.: 8-927-698-47-34. (ИНН 635 000 744 910).

Реставрация ванн акрилом. Тел.: 8-902-371-57-12, 8-937-98-088-48. (ИНН 631 919 731 533).

Ремонт стиральных машин и холодильников. Гарантия. Тел.: 8-937-205-46-66. (ИНН 637 205 845 303).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. Тел.: 8-986-950-64-91. (ИНН 635 000 739 244).

Ремонт стиральных машин. Тел.: 8-937-992-77-22. (ИНН 637 101 293 873).

Ремонт стиральных, посудомоечных машин и водонагревателей. Вызов бесплатный. Тел.: 8-927-018-07-28. (ИНН 635 003 828 020).

Ремонт холодильников на дому. Гарантия. Без выходов. Тел.: 8-927-017-04-85. (ИНН 631 805 536 793).

Ремонт холодильников любой сложности в кратчайшие сроки. Тел.: 8-917-818-81-64. (ИНН 631 937 285 987).

Монтаж систем отопления, водоснабжения. Канализация. Замена котлов. Качественно, недорого. Тел.: 8-927-907-32-95. (ИНН 635 003 017 085).

Сантехнические работы. Тел.: 8-987-443-00-03. (ИНН 635 000 143 589).

Бурение скважин на воду. Гарантия. Договор. Тел.: 8-927-712-77-08. (ИНН 860 703 264 631).

Бурение на воду. Тел.: 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

Копка, чистка колодцев. Тел.: 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

Роем колодцы. Тел.: 8-937-07-44-007, 8-917-950-70-00. (ИНН 635 000 0364).

Откачка канализации: от 800 руб., бочка - 4 куб. м. Тел.: 8-927-738-33-34. (ИНН 635 003 868 537).

Откачка канализации. Тел.: 8-987-944-19-53. (ИНН 637 101 392 803).

Откачка канализации, бочка - 5,5 куб. м. Тел.: 8-937-643-04-44. (ИНН 635 000 894 803).

Откачка жидких нечистот. Тел.: 8-937-203-03-33. (ИНН 635 002 0036).

Откачка канализации. Тел.: 8-905-304-62-43. (ИНН 635 000 380 068).

ТРЕБУЮТСЯ

бухгалтер в бюджетную организацию. Тел.: 8(84663) 6-18-54.

в ООО «Нордстрой» срочно - машинист автогрейдера, з/плата от 60 т.р. Тел.: 8(846) 993-53-93.

бригада строителей для кладки дома из кирпича. Тел.: 8-929-707-81-21, Алексей.

миксерист и грузчики. Тел.: 8-937-708-28-38.

миксерист, грузчики, дробильщики. Тел.: 8-937-708-28-38.

уборщицы на подработку. Тел.: 8-904-730-61-43, 8-996-720-51-15.

работа для пенсионеров. Молодых и активных. Тел.: 8-927-689-47-18, Анастасия.

ЗНАКОМСТВА

мужчина, 38 лет, познакомится с женщиной для серьезных отношений. Тел.: 8-927-603-34-60.

ОТДАМ

котят - в добрые руки. Тел.: 8-927-730-37-73.

в добрые руки - молодую кошку, в связи с отъездом. Тел.: 8-917-102-98-91.

в добрые руки - красивых котиков, к туалету приучены. Тел.: 8-960-817-16-57.

Защита для хвойников

С 1 по 5 июня на территории Красносамарского участкового лесничества пройдет наземная обработка лесов против пилильщика-ткача звездчатого. Будет использован химический препарат «Клонрин, КЭ». Площадь охвата обработки - 129,6 гектаров.



Убедительно просим население воздержаться от посещения леса в период обработки. Сбор грибов и ягод в это время не рекомендуется. Пчеловодам следует воздержаться от выпуска пчел из ульев во избежание их гибели, в течение 144 часов с момента начала обработок.

Дополнительную информацию о проведении обработок можно получить на официальном сайте министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области, а также по телефону Кинельского лесничества: 8 (84663) 2-12-25.

Информация предоставлена Кинельским лесничеством.

Прием рекламы и объявлений для размещения в газетах «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» осуществляется ежедневно, (кроме субботы и воскресенья), с 8 до 17 часов, по адресу редакции: ул. Маяковского, 90 «а» (здание регистрационной палаты, конечная остановка автобуса маршрута № 126).

РЕКЛАМА

Кто знал и помнит **ДАВИДОВА Виктора Лаврентьевича**, просим помянуть добрым словом. 29 мая исполнилось 3 года со дня его смерти.

Так хочется тебя увидеть,
Так хочется с тобой поговорить,
Так хочется тебя вернуть обратно
И больше никогда не отпустить.
Помним, любим, скорбим.



Жена, дочь, внуки.

Кто знал и помнит **ПРОКУДИНУ (ШМЕЛЬКОВУ) Инну Вячеславовну**, просим помянуть ее добрым словом. 30 мая исполняется 6 лет со дня ее трагической гибели.

Помним, любим, скорбим.
Мама, папа, дочери,
брат, сестра.



Просим помянуть добрым словом и тихой молитвой **ТЕЛИКАНОВА Юрия Ивановича**. 28 мая исполнилось 9 дней, как его не стало рядом с нами.

Помним, скорбим.
Жена, родные.



29 мая исполнилось 3 года со дня смерти нашей дорогой мамы, бабушки, прабабушки **КРАСНОВОЙ Зои Николаевны**.

Помним, любим, скорбим.
Дочь и ее семья.

Кто знал и помнит **КАПРАЛОВА Михаила Павловича**, прошу помянуть добрым словом. 31 мая исполняется 8 лет со дня его смерти.

Помню, люблю, скорблю.
Жена.



Кто знал и помнит **ЛАПИНА Ивана Петровича**, просим помянуть добрым словом. 1 июня исполнится 3 года со дня его смерти.

Помним, любим, скорбим.
Жена, дети, внуки, правнуки.



Кто знал и помнит нашего папу и дедушку **КОТОВА Николая Петровича**, просим помянуть добрым словом. 2 июня исполняется 5 лет со дня его смерти.

Смерть приходит незаметно, неожиданно совсем. Было все благополучно, но тогда, а не теперь. Вдруг не стало человека. Был... Мгновение... И нет. И лишь в памяти он близких навсегда оставил след.



Дочь и внуки.

ЧИТАТЕЛЬ - ГАЗЕТА

Десять дней в июне - дешевле

С 1 по 10 июня на почтовых отделениях пройдет декада подписки. Газеты «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» в этот период можно выписать по сниженным ценам



Обратиться для оформления подписки на местные издания можно на любое отделение почтовой связи, ближайшее к вашему дому. Но в сложившихся условиях «в целях безопасности» Кинельский почтамт рекомендует жителям выписать периодические печатные издания в декаду сниженных цен у своих почтальонов находясь дома.

Можно позвонить по телефону отдела подписки: **8(84663) 6-19-06** (режим работы - ежедневно, с понедельника по пятницу, с 8 до 17 часов) и оформить предварительный заказ на подписку печатных изданий

Общий блок

(«Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля»)

✓ физические лица - **416 руб. 52 коп.**

✓ льготная категория (инвалиды, ветераны) - **342 руб. 78 коп.**

Субботний выпуск

(«Неделя Кинеля»)

✓ физические лица - **307 руб. 80 коп.**

✓ льготная категория (инвалиды, ветераны) - **252 руб. 24 коп.**

реклама

ХРОНОГРАФ

О чём писала газета

«Путь к коммунизму», 26 мая

ИДУТ ЛЮДИ В АГИТПУНКТ

Центральная городская библиотека - одно из самых посещаемых культурно-просветительских учреждений города. Сюда ежедневно приходят много работников предприятий и организаций города, ветеранов труда и войны, учащихся школ. Приходят, чтобы выбрать книгу, почитать нужную литературу. Но особенно многолюдно в библиотеке в дни избирательной кампании. Здесь расположен агитпункт избирательного участка № 10/40. Кстати, агитпункт постоянно действующий.

Эта предвыборная кампания, которая проходит в период претворения в жизнь решений XXVII съезда партии, в год 70-летия Великого Октября и 150-летия нашего города, потребовала перестройки работы агитколлектива. Все намеченные мероприятия подчинены одной цели - усилению связи с избирателями, оперативному реагированию на их запросы.

Работы в этом направлении хватает всем. Так, сотрудники библиотеки оборудовали агитпункт наглядной агитацией, всей необходимой литературой. Партийные организации путевой машинной станции № 208, производственного швейного объединения «Волга» и городского отдела народного образования подобрали самых

«Путь к коммунизму», 29 мая

АВТОЛАВКИ ДЛЯ АГРАРИЕВ

В период весенней посевной земледельцев Кинельского района обслуживают маленькие магазины на колёсах. В них они могут приобрести свежую выпечку - пирожки, пирожные, печенье; минеральную и газированную воду, шоколадные и табачные изделия. Продавцы в таких магазинах - сами водители. Как и механизаторы, они работают практически без выходных.

Ежедневно от столовой районного потребительского общества отъезжают автолавки, которые направляются в поле. За каждым из водителей закреплены определенные хозяйства. В течение одного дня они успевают побывать почти на всех полевых станах.



активных агитаторов. Они по несколько раз побывали у своих избирателей и познакомили их с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР «О назначении выборов в местные Советы народных депутатов РСФСР». В короткий срок агитаторы составили списки избирателей, выявили престарелых, с которыми ведут индивидуальную работу.

В своей деятельности коллектив использует и такую действенную форму, как встречи в агитпункте избирателей с руководителями предприятий и организаций города. Недавно гостями были руководители дистанции гражданских сооружений, ПМК-4, комбината коммунальных предприятий и благоустройства. Избиратели задали много вопросов, высказали замечания и предложения, связанные с благоустройством города, ремонтом жилых домов.

Предвыборная кампания вступает в свой завершающий этап. И, конечно, у агитколлектива впереди много дел. Главной задачей является, чтобы в день выборов все избиратели участка проголосовали за кандидатов в депутаты горсовета - за единый блок коммунистов и беспартийных. Агитколлектив сразу после регистрации кандидатов в депутаты городского совета планирует организацию встречи с ними, широкий рассказ об их трудовой и общественной деятельности.

ТРУЖЕНИКАМ ПОЛЯ

В короткие минуты отдыха перед тружениками полей выступают участники художественной самодеятельности. В каждом сельском Доме культуры создана агитбригада, к посевной кампании подготовлена новая программа.

В канун полевых работ состоялся районный смотр агитационно-художественных коллективов. Лучшими признаны программы Бобровской, Домашкинской, Красносамарской агитбригад. Много выдумки, творческой инициативы проявили директора и художественные руководители этих Домов культуры.

С начала посевной работники культуры дали около 30 концертов.

Поздравляем

дорогую, любимую доченьку, жену, маму, сестру **КИРЯСОВУ Людмилу Федоровну** с юбилеем!

Поздравляем с юбилеем,

С этой важной и красивой датой!

Пожелать хотелось бы сейчас

Жизни беззаботной и богатой,

Чтоб искрились радостью глаза,

Близкие делились чтоб любовью!

Пусть обходят бури и гроза.

Долгих лет и крепкого здоровья!

Мама, муж, дети, брат и его семья.

дорогую, любимую **КИРЯСОВУ**

Людмилу Федоровну с юбилеем!

Надежных друзей, достатка и счастья,

Тепла, доброты, дней - вечно прекрасных,

Пусть радость тебе всегда душу согреет,

Не знать чтоб отказа ни в чем. С юбилеем!

Семьи Мордовиных, Ранневых.

дорогую внучку **ДЕНИСОВУ Анастасию** с 16-летием!

С 16-летием, внучка, родная!

Красивым цветочком для нас расцветай.

Живи, словно яркая птичка, порхая,

И планы в реальность легко воплощай!

Бабушка Тоня и дедушка Женя.

НАРОДНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

Особый почёт великану

День 31 мая имеет два названия - **Федот Овсяник** и **Семь дев** - в память, как следует из православного календаря, семи мучениц, пострадавших за веру, и племянника одной из них Феодота, описавшего их жертвенный подвиг. А по народным наблюдениям этот день на Руси был связан с деревом, который олицетворял силу, могущество, прочную веру.

На Руси Феодота (Феодота) почитали как помощника весны и говорили: «Придет Федот - последний дуб лист развернет». По этому дереву судили и о будущем урожае: «Если на дубу макушка с опушкой - будешь мерить овес кадушкой». Это означало, что если к Феодоту дуб развернет листья, то урожай яровых будет хорошим. Если же вдруг с дерева начинали опадать зеленые листья - считали плохой приметой, предвещавшей голодный год.

Древесина дуба необычайно прочна и крепка, поэтому всегда была востребованной. Однако рубить дуб-великан считалось чем-то вроде греха. Отчасти поэтому могучее дерево валили всегда сообща - чтобы разделить тяжесть поступка на всех.

Именины в этот день: Александра, Андрей, Богдан, Василий, Давид, Денис, Клавдия, Кристина, Лев, Макарь, Михаил, Павел, Петр, Семен, Фаина, Федор, Федот, Юлиан, Юлия.

Будет дождь - уродится рожь

1 июня в народном месяцеслове **Иван Долгий**, его называли еще **Оберегом Нивы**. Наши предки верили в силу разнообразных заговоров, которые произносили в это время - они должны были защитить поля от напастей - от непогоды, вредителей. Существовал даже заговор от ветра.

Насколько свой уклад жизни, ведение хозяйства и все работы в давние времена люди связывали с состоянием погоды, говорит то, что в народе даже каждому ветру давали свое прозвище. Юго-восточный называли обеденником, южный - летним, юго-западный - верховым, северо-западный - глубником, северо-восточный - полунощником. Сильный ветер обещаю и такая необычная примета: вороны садятся клювами в одну сторону.

Еще замечали: если на Ивана Долгого идет дождь, то весь месяц будет сухим. По этому поводу говорили: «На Ивана дождь несет рожь» - считая, что осадки предвещали еще и хороший урожай. О будущем плодородии свидетельствовали и обильные росы, а частые туманы обещали, что в лесах будет много грибов.

Именины в этот день: Александр, Анастасия, Андрей, Антон, Валентин, Василий, Виктор, Георгий, Григорий, Дмитрий, Иван, Игнатий, Корнилий, Максим, Матвей, Михаил, Николай, Олег, Павел, Сергей.

Уважаемые садоводы!
КИНЕЛЬСКИЙ ПИТОМНИК РАСТЕНИЙ
 г. Кинель, ул. Космонавтов, 13 (за автоцентром «ФилАвто») предлагает

Саженцы плодово-ягодных культур: яблони на карликовом подвое, груши и вишни низкорослые, абрикосы, черешни, сливы, алыча, персики и др. косточковые, а также колоновидные деревья.

Ягодные кустарники: крупная смородина, жимолость, крыжовник без шипов, голубика, черника, клюква, ежевика, клубника, малина, актинидия (киви), лимонник китайский, красная и черная рябина, облепиха, боярышник, ирга, лещина (орех), грецкий орех, калина, кизил, барбарис, шиповник, войлочная вишня, шелковица (тут), гумми, унаби (китайский финик).

Цветущие кустарники: роза, гортензия, жасмин, вейгела, лапчатка, форзиция, спирея, кизильник, пузыреплодник, дерен, калина бульденеж, клематис и многое другое.

Хвойные и декоративные деревья: туя, ель, можжевельник, береза повислая, черемуха, ива разных сортов, дуб, липа, тополь, сирень, яблоня декоративная.

Саженцы винограда, устойчивые сорта, не требующие укрытия на зиму.

Режим работы: с 9 до 19 часов.
Возможна доставка саженцев на дом.
 Телефон для справок: 8-927-696-59-99. Сайт: kinel-pitomnik.com

Ровный потолок без лишних хлопот
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Гарантия 10 лет
 ТЦ «Планета», м-н «Стройпланета»
 Телефоны: 8 (846) 972-79-65, 8-927-692-79-65

КРЕДИТ НАЛИЧНЫМИ ПО ПАСПОРТУ
 на выгодных условиях
до 300 000 рублей
 сроком до 3 лет
 ТЦ «Кинель», ул. Маяковского, 84 «а». Телефон: 8-927-654-80-08
 ОГРНИП 316631300178852 Договор № ПК-Т 102746 от 21.12.2016 г. АО «ОТП Банк», г. Москва. Генеральная лицензия № 2766 от 27.11.2014 г. и другие РЕКЛАМА

ПРОДАЖА И ДОСТАВКА СЫПУЧИХ МАТЕРИАЛОВ

- ✓ЩЕБЕНЬ
- ✓ПЕСОК
- ✓ПГС
- ✓ГРАВИЙ
- ✓АСФ. КРОШКА
- ✓АСФАЛЬТ

Наличный и безналичный расчет
 ☎ 8(846) 989-19-44; 8-917-037-49-79

КРОВЛЯ ЗАМЕР, РАСЧЕТЫ, КОНСУЛЬТАЦИЯ БЕСПЛАТНО!
 региональная сеть

ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ
 8 (937) 074-36-36, 8 (927) 200-24-99

ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА. САЙДИНГ. ТРУБЫ. ШТАКЕТНИК, УТЕПЛИТЕЛЬ.
 Низкие цены от завода-изготовителя. Доставка из Самары.
 Заказ по тел.: 8-937-181-05-25, 8-917-156-84-34.

РОЕМ КОЛОДЦЫ
 Монтаж, демонтаж, ремонт, чистка. Водоснабжение, канализация, отопление. Доставка колец, услуги - кран-манипулятор.
 Тел.: 8-917-950-70-00, 8-937-07-44-007

ОКНА БАЛКОНЫ

www.okna-sko.ru
ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ

1300 руб. 1600 руб. 3400 руб. 6000 руб. 7200 руб.

МОСКИТНАЯ СЕТКА в ПОДАРОК
 РАССРОЧКА 0% БЕЗ БАНКА
 СКИДКИ ДО 55%

РЕМОНТ ОКОН ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
 ЗАМЕР/ДОСТАВКА/МОНТАЖ ПО ОБЛАСТИ БЕСПЛАТНО

т. 8 (846) 995-64-68, 8(937)063-16-27, 8 (927) 743-44-31
 ПРИГЛАШАЕМ ДИЛЕРОВ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

ЗАВОД СКС
 Цены указаны за изделие!

от 12000 от 1500 от 4000 от 6000 от 8000

МОСКИТНАЯ СЕТКА в ПОДАРОК!*

ГАРАНТИЯ до 15 ЛЕТ!
 СКИДКИ до 50 %
 РАССРОЧКА БЕЗ %
 ЗАМЕР, ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!

ПЕНСИОНЕРАМ ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА!
 www.samarasks.ru
 8-937-644-61-69 8-927-204-83-83

ОКНА ЗАВОД ГРАД

от 1500* от 4000* от 6000* от 8000*

МОСКИТНАЯ СЕТКА в ПОДАРОК
 Замер, доставка БЕСПЛАТНО

Скидка до 50%
 Рассрочка = 0%

ПЕНСИОНЕРАМ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ

okna-grad.net
 8 (937) 992 93 29
 8 (927) 007 64 97

ПРОФЛИСТ: НЕКОНДИЦИЯ И НОВЫЙ.
 Профтруба. Столбы. Дешево. Доставка.
 Телефон: 8-927-601-888-2

ООО «Стройгаз»
 ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ ПО ПРОЕКТИРОВАНИЮ И МОНТАЖУ НАРУЖНЫХ И ВНУТРЕННИХ ГАЗОВЫХ СЕТЕЙ, УСТАНОВКЕ ГАЗОВЫХ СЧЕТЧИКОВ в г. Кинеле и Кинельском районе
Телефон: 8-937-205-50-31

КАССА взаимопомощи

СОЦИАЛЬНАЯ АКЦИЯ

ВСЕМ 5000₽
 2 недели без процентов!

Вместе в трудную минуту!

г. Кинель, ул. Маяковского, д. 81 (магазин "Товары для дома")
 ☎ 8 (987) 984-43-26

ЗАЙМЫ БЕЗ СТРАХОВОК!

Срок проведения стимулирующего мероприятия (Акции) «Вместе в трудную минуту» - с 25.05.2020г. по 25.06.2020г. включительно. Организатор Акции ООО МКК «Пенсионная КВ Деньги», ОГРН 1143537000090, рег.№ в реестре МФО 651403119005313. Подробная информация об организаторе стимулирующего мероприятия «Вместе в трудную минуту», о правилах его проведения, количестве призов по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения на сайте www.пенсионная-касса.рф и в офисах Организатора Акции. Займы предоставляются ООО МКК «Пенсионная КВ Деньги», рег.№ в реестре МФО 651403119005313.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация городского округа Кинель Самарской области

Главный редактор - Э. Б. Каримова.

Газета зарегистрирована в Поволжском территориальном управлении МПТР России.
 Регистрационный номер: ПИ № 7-0232 от 29 сентября 2000 г.
 Подписной индекс: 43869

Адрес редакции и издателя газеты «Неделя Кинеля»: 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»
 Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru
Телефоны:
 6-23-68 - директор «Информцентра» и редактор,
 6-11-39, 6-21-59 - отделы,
 6-18-54 (телефон и факс) - бухгалтерия и по вопросам рекламы.

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати». В розницу цена свободная. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях. При перепечатке материалов ссылка на газету «Неделя Кинеля» обязательна. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

12+

Газета выходного дня - «Неделя Кинеля»
 Верстка и набор - МБУ «Информационный центр». Печать - ООО «ОПТИМА-ПРИНТ», 443114, Самарская область, г. Самара, пр-т Кирова, 387, к. 3.
 Номер подписан в печать: 29.05.2020 г.
 Время подписания: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.
 Дата выхода в свет: 30.05.2020 г.
 Тираж 4158. Объем - 4,0 п. л. Заказ № 1376.



РЕКЛАМА



РЕКЛАМА



РЕКЛАМА

Компании, занимающейся добычей песка карьерного, ТРЕБУЕТСЯ ОПЕРАТОР ПОГРУЗЧИКА с правами категории «С»
 для разработки месторождения в Кинельском районе.
 От вас: разработка месторождения; погрузка сырья в автотранспорт; безаварийное вождение, ведение путевых листов, работа с товарно-сопроводительными документами; контроль за техническим состоянием автомобиля (своевременное ТО и прочее), опыт мелкого ремонта автомобилей отечественного и импортного производства; ответственность, дисциплинированность, пунктуальность, аккуратность, внимательность.
 От нас: официальное трудоустройство, график работы - 6/1, доход - 10 тысяч рублей + % (уровень дохода 20-60 тысяч рублей).
Запись на собеседование по телефону: 8-937-640-30-49

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ
 Различные графики работы, вахта в г. Самаре.
 Заработная плата - от 20 000 рублей.
 Телефоны: 8(846) 201-08-46; 8-927-906-86-85

В СПК (колхоз) имени Куйбышева **требуются ТРАКТОРИСТЫ на сезонные работы**
 Заработная плата - 25 тысяч рублей и выше, предоставляется жилье.
Обращаться по телефонам: 8-937-994-63-39, 8-929-703-20-08

Требуются УБОРЩИЦЫ в супермаркеты
 График работы - 2/2,
 заработная плата - два раза в месяц, без задержек.
Телефон: 8-967-763-89-54

ОКНА·БАЛКОНЫ

MSK Окна

Замер, доставка БЕСПЛАТНО

СКИДКИ до 50%*

МОСКИТНАЯ СЕТКА в подарок!

РЕМОНТ ОКОН

ЖАЛЮЗИ

Нужны окна? Звоните

РАССРОЧКА! БЕЗ ПЕРЕПЛАТ!

8 (927) 700-72-52 ☎ 8 (846) 359-12-99